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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL N.° 010-CF-FCE-UNMSM-2022 DEL CONSEJO DE 
FACULTAD DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS 

 
A los 29 días del mes de diciembre del año dos mil veintidós, siendo las diez de la mañana, se 
reunieron de forma virtual, el Consejo de Facultad, presidido por el Señor Decano, Dr. Pedro 
Miguel Barrientos Felipa, y en calidad de Secretario del Consejo el Consejero Pedro Miguel 
Barrientos Felipa. El Decano, Dr. Pedro Miguel Barrientos Felipa, procede a registrar la asistencia 
de los miembros del Consejo de Facultad. 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA 

AUTORIDADES: 
Dr. Pedro Miguel Barrientos Felipa – Decano  
Dr. Mario Delfín Tello Pacheco – Vicedecano de Investigación y Posgrado 
 
MIEMBROS DEL CONSEJO DE FACULTAD: 
 
Profesores Principales   

Mg. César Augusto Sanabria Montañez 

Mg. Gaby Rosario Cortez Cortez de Uceda  

Mg Carlos Alberto Aquino Rodríguez 

 

Profesores Asociados 

Econ. José Luis Alfaro Mendoza  

Dr. José Alberto Oscátegui Arteta  

 

Profesor Auxiliar 

Feleojorco Julián Avendaño Aranciaga  

 

TERCIO ESTUDIANTIL  
Hugo Junior Pimentel Hurtado 

Clarivel Jhuliza Julca Mejía 

Estefano Piero Benvenuto Castillo  

Orlando Bendezu Poma 

 

INVITADOS:  
 

DIRECTOR (E) DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE ECONOMÍA  
Dr. Mario Delfín Tello Pacheco 
 
DIRECTOR (E) DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE ECONOMÍA PÚBLICA  
Dr. Lenin William Postigo De la Motta  
 
DIRECTOR DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE ECONOMÍA INTERNACIONAL  
Dr. Pedro Miguel Barrientos Felipa  
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Señor Decano: Estimados consejeros, señores, vamos a pasar lista, primera llamada: Decano – 
Dr. Pedro Miguel Barrientos Felipa (presente), profesor César Augusto Sanabria Montañez 
(presente), Gaby Rosario Cortez Cortez de Uceda (presente); Carlos Alberto Aquino Rodríguez 
(presente); José Luis Alfaro Mendoza (ausente); Econ. José Alberto Oscátegui Arteta (ausente); 
Econ. Feleojorco Julián Avendaño Aranciaga (presente), por el tercio estudiantil: Hugo Junior 
Pimentel Hurtado (presente), Clarivel Jhuliza Julca Mejía (ausente), Estefano Piero Benvenuto 
Castillo (ausente), Orlando Bendezu Poma (ausente), entonces hay cinco (5) profesores 
presentes y un alumno Consejero presente. Hay quórum vamos a proceder con la agenda del 
día hoy estoy en la Facultad, mi computadora manifiesta que es un software peligros y no lo 
acepta entonces estoy a doble maquina a laptop primero hay quórum reglamentario por lo tanto 
se va dar inicio a la sesión ordinaria, pasamos a la sección despacho.  
 
 

II. DESPACHO 

Señor Decano: Vamos a dar inicio a la sesión ordinaria y vamos a dar conocimiento de los 
documentos a los miembros del consejo de facultad. Vamos a dar lectura a una resolución 
decanal para su conocimiento. 
 

Resolución Decanal N.° 001307-2022-D-FCE/UNMSM, de fecha 21 de diciembre de 2022.  

1. Aprobar, a partir del 16 de diciembre de 2022, la conformación de la COMISIÓN TRANSITORIA 
PARA LA ELABORACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA CREACIÓN DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE 
FINANZAS de la Facultad de Ciencias Económicas, que queda integrada como a continuación se 
indica:  

CÓDIGO            NOMBRES Y APELLIDOS                                       CARGO  

093513             Carlos Palomino Selem                                          Presidente  

092444             Gaby Rosario Cortez Cortez de Uceda                Miembro  

0A5143            Wilson William Torres Díaz                                    Miembro  

2. La Comisión Transitoria tiene un plazo de seis (6) meses para entregar la propuesta de la creación 
de la Escuela Profesional de Finanzas.  

3. Encargar al Vicedecanato Académico el cumplimiento de la presente resolución.  

4. Elevar la presente resolución al Rectorado para su conocimiento y fines consiguientes.   

 
 
 
 

 

 
III. INFORMES 

Señor Decano: Pasamos a la sección informes.  

 

IV. PEDIDOS  
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Señor Decano: Pasamos a la sección pedidos. Se ha recepcionado el INFORME SOBRE SOLICITUD 
DE GOCE DE AÑO SABÁTICO DEL DR. JORGE GUILLERMO OSORIO VACCARO del Presidente de la 
Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente, para su aprobación y fines 
consiguientes, por lo que solicitó la inclusión en agenda a fin de ser tratada, si no hay ninguna 
observación al respecto se incluye en agenda. ¿alguna observación? No hay observaciones se 
incluye en la agenda. No hay observaciones, se incluye en agenda 
 

V. ORDEN DEL DÍA 
Señor Decano: El informe de la Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento 
Docente, el presidente de la Comisión presenta el Oficio 000092-2022-CPFD-CFFCE-UNMSM del 
24 de diciembre del 2022, en la que solicita la ratificación del profesor Auxiliar Tiempo Parcial 
GREGORIO NAVARRO LEÓN, presenta el siguiente oficio 000093-2022-CPEPD-CF-FCE/UNMSM 
de fecha 24 de diciembre del 2022, en la que solicita la ratificación de la profesora Auxiliar 
Tiempo Completo NELLY ANA MARÍA MORILLO SOTO, 3. Oficio 000094-2022-CPED-CPD-CF-
FCE/UNMSM de fecha 24 de diciembre del 2022, ratificación de la profesora auxiliar dedicación 
Exclusiva LLEYNI REATEGUI SÁNCHEZ, habiéndose leído las solicitudes de la Comisión 
Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento se solicitan a los miembros del consejo si 
hubiera alguna observación al respecto, caso contrario damos por aprobada la ratificación 
solicitada. Se considera aprobada la solicitud de ratificación. 
 
Señor Decano: Pasamos a lo solicitado por el doctor Jorge Guillermo Osorio Vaccaro, por parte 
del presidente de la Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente para que 
aprobemos la cual solicita su goce de año sabático, entonces ¿hay alguna observación, algún 
comentario? No habiendo observaciones, no habiendo comentarios se da por aprobado lo 
solicitado por el doctor Jorge Guillermo Osorio Vaccaro al presidente de la Comisión Permanente 
de Evaluación y Perfeccionamiento Docente. No habiendo otros comentarios ¿si hubiera algo 
que añadir? no habiendo otros comentarios, entonces damos por concluida la sesión del día de 
hoy. 
 
Consejera – Gaby Rosario Cortez Cortez de Uceda: Antes que se vayan por favor, antes que se 
retire el señor decano ¿me permite?  
 
Señor Decano: Adelante, por favor profesora 
 
Consejera – Gaby Rosario Cortez Cortez de Uceda: Sí profesor, quisiera expresar al Consejo de 
Facultad y a todos los miembros mi gran satisfacción y felicitaciones al profesor César Sanabria 
Montañez por haber obtenido el grado de doctor en economía con una nota excelente, entonces 
yo creo que felicitaciones estimado César lo mereces, muchas gracias. 
 
Consejero – César Augusto Sanabria Montañez: Gracias profesora, saludos a todos también. 
 
Director de la Unidad de Posgrado: Señor decano, señor decano. 
Señor Decano: Sí profesor 
 
Director de la Unidad de Posgrado: Antes de que termine la reunión, este, habíamos planteado 
un nuevo tarifario y se había dicho que esta era la última sesión para aprobarlo ¿me escucha 
profesor? 
 
Señor Decano: Sí, no está en la agenda 
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Director de la Unidad de Posgrado: No está en la agenda, ya pues, no sé por qué, pero bueno, 
ok ya será el próximo semestre gracias 
 
Señor Decano: Bueno, en verdad se nos había pasado lo que acaba de comunicar la profesora 
Gaby Cortés ¿no? creo que como docentes todos debemos ser muy agradecidos y muy 
contentos por los grados que estamos teniendo en este caso el doctor César Sanabria y ya se 
superó hace poco un impasse con el doctor Ysaac, con Ysaac ¿no? entonces este un fuerte 
abrazo para ellos y nuestro reconocimiento como profesionales probos acá en la facultad 
muchas gracias. que tengan un feliz año. 
 
Consejera – Gaby Rosario Cortez Cortez de Uceda: Sí, feliz año 2023 para todos. 
 
Director de la Unidad de Posgrado: Para todos, feliz año. 
  

VI. ACUERDOS:  

1. Se aprueba por unanimidad la Ratificación de los profesores:  
 

 GREGORIO NAVARRO LEÓN – Auxiliar – Tiempo Parcial.  

 LLEYNI REÁTEGUI SÁNCHEZ DE SANCHEZ – Auxilia – Dedicación Exclusiva. 

 NELLY ANA MARÍA MORILLO SOTO – Auxiliar - Tiempo Completo. 


